Аналитический отчет об инновационной деятельности 

МБДОУ Детский сад №35 в 2020-2021 учебном году

09.09.2020 года присвоен статус «Региональная инновационная площадка»   по направлению «Организационно – педагогические условия реализации этнокультурного компонента образования». 

В 2020 году проведены мероприятия, реализуя инновационный проект «Социализация детей дошкольного возраста в условиях поликультурной среды ДОО»:

-в муниципальном конкурсе профессионального мастерства в номинации «Воспитатель года»  презентовали проект «Посткроссинг для детей. Современные формы работы с дошкольниками по патриотическому воспитанию дошкольников» (октябрь, 2020г.);

- в вебинаре, организованном КРИПК и ПРО  по теме «Инновационная деятельность педагога в образовательной организации»  представили тему «Современные  инновационные технологии как фактор успешной социализации детей дошкольного возраста в условиях поликультурной среды ДОУ» (ноябрь, 2020г.);

- на городском методическом объединении старших воспитателей представили проект  «Посткроссинг как возможность расширения социокультурного пространства в развитии и воспитании дошкольников» (декабрь, 2020г.).

 В феврале 2021г. участники инновационной площадки приняли участие в Кузбасской ярмарке в рамках III Сибирского научно-образовательного форума и специализированной выставки «Образование. Карьера». выставочном комплексе, в конкурсах методических разработок, проектах.  В конкурсе «Лучший экспонат»  Детский сад №35 получил диплом II степени за проект «Посткроссинг как технология социального партнерства дошкольных учреждений».

 В марте 2021г. на конгрессно - выставочном мероприятии «Кузбасский образовательный форум – 2021» , организованном  МО Кузбасса в оминации «Инновации в воспитании»  представили сетевой проект инновационной площадки «Социализация детей дошкольного возраста в условиях поликультурной среды ДОО», который  был отмечен дипломом II степени. А так же в рамках данного мероприятия участвовали в IT вернисаже «Иннопрактики дошкольного образования Кузбасса» посредством предоставления видеоролика Масленица.   
