Лэпбук  в коррекционной работе по развитию речи с дошкольниками

Лэпбукинг современная, образовательная технология,  которая позволяет ребенку окунуться  в мир нового и интересного. В переводе с английского Лэпбук – «накопленная книга», это самодельная интерактивная папка с различными дидактическими заданиями. А для детей – яркая, красочная, «загадочная» книжка, хранящая в себе множество секретов, тайн. 
 Современный рынок насыщен разнообразными детскими развивающими игрушками,  но часто они не отвечают решению конкретных образовательных задач и не преследуют коррекционные цели.  Каждая страница, разработанного нами логопедического лэпбука содержит коррекционные задания:

Артикуляционная гимнастика и задания на развитие  направленной воздушной струи - на первой странице. На второй странице ребенок изолированно произносит поставленные звуки. Далее – автоматизация звуков в слогах и словах. Развитие лексико-грамматических категорий родного языка происходит с героями лэпбуков «веселым Снеговиком», сладкоежкой  Карлсоном». На протяжении всей работы со страницами лэпбука одновременно решаются задачи развития мелкой моторики: работа с бусинами,  застежками, кнопками, прищепками, липучками.
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